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文A(原因、理由)_______文B(果、末)だから 雨になりそうだ

。だから、ピクニックはやめよう。 文Bは当然の果。 その

果 日した。その果、できるようになった。 したがって 明日

は午後から先生方の会がある。したがって、授は午前中ま

でだ。 そのために 事故にあいました。そのために、れてし

まいました。 文Bのことが起こった理由を。 それで みすぎ

た。それで、が痛い。 ゆえに 外国人であるがゆえに、特あ

つかいされる。 きことば。文などで使われる。 (2)

文A_______文B(が展する)すると をけた。すると、虫が入

ってきた。 文Aのあといて文Bが起こる。今日は火曜日だね

。するとあの店は休みだね。 そこで 外が暗くなった。そこ

でをつけた。 ある状のときに、意的に何かをする。文Bの

文末に形容は使えない。 それで 『きのう彼とテニスをした

んだ。』『それでどっちがったの。』 相手のを次から次へ

とき出すときに使われる。 それなら 『明日は都合がいんで

す。』『それならあさってはどうですか。』(=それでは) そ

れでは 『暑いですね。』『それではをけましょう。』 文A

の内容から判断して、文Bでし手の意志、提案などを言う。

(3)文A(果、)________文B(理由)なぜなら 出かけるのはやめ

よう。なぜなら、大雨になるそうだから。 というのは 私は

できるだけくようにしている。というのは、不足だからで

す。 だって 『どうして会社やめたの。』『だって、料が安



いんだもの。』しことば。 正しいものをびなさい。a だか

ら1、『が痛いんです。』『b そこで をみなさい。』c それ

ならa したがって2、あの人はがたくさんある。b そのため

に お金には困らない。c というのはa それでは3、テレビを

つけた。b その果 野球の合をやっていた。c すると a それ

で4、病になった。b すると 学校を休んだ。c そこでa それ

で5、欲しかったけれどわなかった。b なぜなら 高かったか

ら。c そのためにa その果6、彼はよくいた。b というのは 大

金持ちになった。c それならa すると7、暑かった。b そこで 

エアコンをつけた。c それならa だって 8、『会社やめたん

だ。』『本当？b そのために これからどうするんだい。』c 

それで答え:1、c 2、a 3、c 4、a 5、b 6、a 7、b 8、c速次の文

章をんで、あとのいに答えなさい。人も生物である以上、

生きていくためには自己をとりまいている自然にきかけて

、自然のなかからとり出すなり【A】自然を利用いて、食

物を得し、衣を作り、住居を建てねばなりません。これが

なんといっても自然と人とのでいちばん基的なことです。

【B】大へん大事なことは、人はこの自然へのきかけを、一

人ずつで、ばらばらで行なうのではなくて、多くの人と共

同して行なうということです。【C】社会的に行なうとい

うことです。人は本来的に社会的物なのです。われわれは

この社会のしくみを通して自然にかかわりあっているので

す。【D】この社会の自然へのきかけの大きさをあらわす

のが生力ですし、社会が展するということは、この生力が

大きくなることです。1、文中の【A】--【B】に入れるのに

最も当なものをa--dの中から一つびなさい。(1) 【A】a)しか



し b)あるいは c)ところで d)したがって(2) 【B】a)ないし b)

または c)しかも d)それにしては(3) 【C】a)つまり b)ところ

が c)それとも d)それにしても (4) 【D】a)だが b)そして c)た

とえば d)さて2、なんといってもと同じような使われ方をす

ることばをa--dの中から一つびなさい。a)何から何まで b)何

はさておいても c)いかにも d)どうしても3、社会的物とは、

どんな物のことをいうのか。最も当なものをa--dの中から

一つびなさい。a)食物を得し、衣を作り、住居を建てる

物b)自然へのきかけを、大くの人と共同して行なう物c)生

きていくために、自己をとりまいている自然にきかける

物d)自然へのきかけえを、一人で行なうことができる物4、

かかわり合うと意味の似たことばをa--dの中から一つびな

さい。a)同化する b)とけあう c)する d)立する5、この文章の

内容よ合わないものはどれか。a--dの中からびなさい。a)人

は生きていくための技を身につけなければならない。b)人

は独ではなく、みんなと力して生きていくものだ。 c)社会

の自然へのきかけが大きくなるということは、社会が展す

ることだ。d)社会的な物である人は、自然とかかわってい

ては社会の展がれる。答え:1(1)b (2)c (3)a (4)b 2 b 3 b 4 c 5 d
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